

## «А, ну-ка, мамы»

Мама - это самое дорогое, любимое слово для любого человека. Мамы бывают разные, но всех их объединяет одно и тоже чувство - безграничная любовь к своим детям! И не важно, сколько ребенку лет, ведь для мамы мы всегда остаёмся детьми. Потому что слово «мама» несет в себе тепло - тепло материнских рук, материнского голоса, материнской души. А что для человека ценнее и желаннее, чем тепло и свет глаз родного человека!

Несмотря на то, что День матери уже прошел, специалисты МБУМП «Центр гражданского и патриотического воспитания молодежи» решили его продлить и устроить праздник для клубов молодых семей. Поэтому, **27 ноября 2019 года** организовали и провели развлекательную программу «А, ну-ка, мамы!». Праздник проходил в спортивном комплексе «Канск» и состоял из весёлых эстафет, озорных конкурсов и подвижных игр. Ребята и мамы с удовольствием бегали, прыгали, танцевали и рисовали. Все присутствующие получили огромный заряд бодрости, удовольствия и массу положительных эмоций. В конце мероприятия все команды получили дипломы и памятные подарки.







